11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2011 08:04:47

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpaya: 16.06.2011 11:00:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/228722/answer/228761




9T0 MOXKeT OLITh YPETPHUT - BOCIIaJIeHNe MOYEUCIyCKaTeIbHOTO KaHaa. [IpudnHa - UHQeKIus, B TOM
yucie u BeHepuyeckasi. OOpaTUTECH K YPOJIOTY [t 00C/IeJOBaHUS U JIEYeHUS. Y JauHu.



